

真人CS、自助烧烤、篝火晚会……

五一小长假 快报“露营大会”玩转户外

快报·欢乐社区行

五一小长假,现代快报欢乐社区行联合少年实践营,举办了“百人露营大会”! 50多个家庭,100多人齐聚南京溧水大金山国防园。活动中,专业的户外拓展团队,带领大人和孩子们“玩转户外”,不仅有美味烧烤、野外露营,还有激动人心的真人CS丛林战和篝火晚会。

现代快报记者 钟晓敏 孙羽霖 /文 施向辉/摄



篝火晚会,大家兴致高涨

真人CS,当了一回“特工”

5月1日,50多个家庭来到溧水大金山国防园。卸下行李,大家很快投入半军事化管理状态。

列队、点名后,教练让大家手拉手,围成一个圈玩“破冰游戏”。有家长想偷懒,一听要玩游戏,赶紧退后一步,缩在一边。不过,教练说“父母是孩子的榜样,参与决定收获”,一句话没说完,打退堂鼓的家长已经重新加入队伍了。

在热身运动后,大家有了初步的相识。随后,教练让大家分成6个组,每组选一个队长。各个队长就带领队员开始取队名、画队标。一队取名“梦想队”,不过写口号时,队长写了个错别字,队标画得也不咋样,队长的女儿小浩看不下去了,接过爸爸的画笔,添了几笔,总算能看出翅膀的样子了。

二队队长完全采纳了小朋

友的意见,取名很有意思,叫“猪猪侠”队,五队队名取得很应景,叫“5·1队”,口号叫“五队五队,五队第一”,六队叫“阳光队”。

游戏开始,“5·1队”和“阳光队”投入丛林战。手里端着枪,身上穿着迷彩马甲,头上顶着头盔,大家像在游戏里的“特工”一样。

怎样瞄准、如何加子弹……教练一一为大家做演示。之后,“5·1队”就端着枪,率先爬上大金山,大家各自埋伏好。“阳光队”端着枪冲上山,要和“5·1队”分个胜负。

教练给每场“战争”设定了10分钟时间。两场战斗打下来,一位妈妈已经“不战而降”,坐在藏龙亭边直喘气。可是儿子打得激烈,三场都打结束了,还和几个小朋友嚷嚷着“再打一次”。

通关宝塔,团队智慧取胜

在全场户外拓展活动中,最考验团队智慧的项目就要数搭建通关宝塔了。80多片一米宽的塑料地垫、50多米长的绳子,怎样不借助其他物体,使得塑料地垫堆得最高?在队长的指挥下,“猪猪侠队”的小伙伴们迅速行动起来。他们先把50米长的绳子拉直平铺在地上,再把地垫拼出12个塑料方块,并依次放在绳子上。“大家齐心协力拉起绳子,方块不就能立起来了吗。”想象很美好,但最后操作时,因为塑料方块太软,首

次任务完败。

教练丁辉说,仅凭人力,最多堆四五个方块,如果不想办法固定,受到风力、稳定性的干扰,方块很容易倒。在教练的提示下,“猪猪侠队”重新改变执行方案。他们先用绳子捆住一个方块,再用绳子从四面紧紧拉住它。在被捆住的方块下方,其他队员依次塞入剩余的塑料方块。通过队员的默契合作,“宝塔”渐渐升起,“猪猪侠队”不仅完成8层“宝塔”的任务,还顺利塞入了第9层和第10层方块。



真人CS的装扮,像不像“特工”?



自己动手制作美食

自助烧烤美味享不停

夕阳渐渐西落,在教练的指挥和帮助下,草地上撑起了50多顶五彩斑斓的帐篷。

来自南师附小四年级的多多小朋友一家,此时刚刚赶到现场。“这次参加快报的露营大会,是一次说走就走的旅行。”多多妈妈告诉快报记者,因为多多爸爸上午还在单位里值班,行程下午才确定下来。决定去露营后,一家人立刻去户外专卖店配齐了露营装备。虽然来得晚,可是多多家带来的露营装备是全场最齐全的。

露营的帐篷全部搭建完毕,自助烧烤开始了。活动现场准备了10个灶台,还有烤肠、肉串、骨肉相连、茄子、金针菇等各种原料。小朋友和爸爸妈妈们一起串起美味,分享快乐。

来自“猪猪侠”队的小伙伴们,串菜、烧烤、分配碗筷……每个队员不仅分工有序,配合默契,他们还带来了大虾、牛肉、鸡翅等各种美味的食材。“嗞……”一盘大虾倒在了滚烫的锡箔纸上,大虾立刻就变红了,撒点盐,再来点孜然粉,空气里弥漫了鲜美的味道。

夜幕降临,最让人期待的篝火晚会开始了。随着动感的音乐响起,篝火熊熊燃起,大家越舞越High。大家一直玩到深夜,还意犹未尽。

“下次,你们什么时候举办这样的活动?”进帐篷前,有人找到记者,提前打探消息,听说现代快报将于暑假举办“夏令营”,已经有18个家庭现场报名了。

抛下竹竿救人 拉上岸一看是邻居

快报讯(记者 蔡梦莹)俗话说,远亲不如近邻,六合一对母女俩就遇到了好邻居。昨天上午11点左右,六合区雄州街道发生了惊险一幕。一对母女在水塘边洗衣服时,不慎落水。所幸,附近的村民及时发现,抛下两根竹竿,将两人拉上了岸。原来,落水的一对母女就是门口邻居。

当时,天空中下着大雨,村民郁女士在水塘边洗衣服,女儿正在读研究生,放假回家后,就陪在一旁,给母亲撑着伞。可不知怎么回事,郁女士脚下一滑,一头栽到水塘里。站在身旁的女儿一下也着急了,伸手要拉她上岸,可没使上劲,自己也掉入水塘中。

母女俩在水中拼命挣扎,就要沉入水中时,村里的周丽华老人刚好路过此地,一眼看到,水面上露出了一双手在不停地晃动。她赶紧一边大喊救命,顺手从水塘边的菜地里找到一根三米多长的竹竿。

此时,落水的人离岸边还有四米多。她只好大声呼叫,让人抓住竹竿。呼救声惊动了附近的村民宋法勇老人,他放下锅铲就赶来救人,在附近又找来一根竹竿,约有五米多长。

很快,郁女士抓住了周丽华递过来的短竹竿,而落水的女儿在水下紧紧抱着母亲的脚,此时也看到了身旁漂的竹竿,一把抓住。岸上两个老人这才发现,水下面有两个人,这时两个老人相互配合,使出全身力气,将抓住竹竿的水下两个人拉上岸。闻讯赶来的村民发现,救上岸的两个落水女子竟然是住在同村一对母女,都是门口邻居。

据了解,女儿已经去医院检查,落水的母女俩暂时没有大碍。

(报料人线索费60元)

老爸为争停车位 竟让6岁儿子去划车

快报讯(通讯员 秦公轩 赵祥 记者 陶维洲)老小区停车难,为了争车位,业主们可谓费尽心思。最近,一位市民为了争车位,居然让自己6岁的儿子去划别人的车。

4月28日,瑞金路派出所接到辖区某小区业主刘先生的报警,称自家车被人划了,而且他已经找到证据,知道是谁干的。刘先生告诉民警,今年3月开始,小区里的车经常被划,他也是受害者之一。为了抓到划车的人,他买了个摄像头,装到了自家窗外。当天,刘先生终于从监控发现了划车人,居然是个孩子。“我一开始还以为是谁熊孩子贪玩,哪知道仔细看监控却发现,他是受家长指使的。”刘先生说。

根据刘先生提供的证据,民警很快找到了划车的孩子及其家长,将他们带回了派出所。孩子家长表示,自己的车以前也被划过,而且每次都是停在楼下车位内时被划的。“我怀疑是有人为了争车位才这么做,所以有人把车停到我常停的车位里,我就让孩子去划。”这位家长说。

民警发现,小区内部分车辆被划的部位这个孩子是够不着的,所以排除其划其他车辆的可能。经过警方调解,孩子家长赔偿了刘先生的损失。民警对孩子家长进行了严肃的批评教育。